



Руководитель следственного управления совместно с региональным Уполномоченным по защите прав предпринимателей провёл личный приём представителей бизнес-сообщества в приёмной Президента Российской Федерации в Пензенской области



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей Кузахметовым К.Ф. провёл личный приём представителей бизнес-сообщества региона в приёмной Президента Российской Федерации в Пензенской области.

На прием к руководителю следственного управления обратились предприниматели из Пензы и Кузнецка по вопросам, связанным с ведением бизнеса. Так, предприниматель из Пензы сообщил о неправомерном, по его мнению, отказе в строительстве административного здания на территории города. Обращения других бизнесменов касались деятельности надзорных, контролирурующих и правоохранительных органов, гражданско-правового спора по разделу имущества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Все обращения будут детально изучены, по результатам их рассмотрения предпринимателям будут направлены ответы.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении начала работу телефонная линия для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес - 8(8412) 36-13-20. Телефонная линия работает в круглосуточном режиме.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1335119>